# 令和7年度せせらぎスクール募集案内

福島県環境創造センター

#### 1 趣旨

身近な水辺環境を見直し、水環境保全への関心を一層高めていただくため、「水生生物による水質調査」の参加団体を「せせらぎスクール」として募集し必要な資材を提供します。

#### 2 主催

福島県

#### 3 共催

福島県教育委員会

# 4 申込資格

小・中学校、高等学校、市民団体等身近な河川で「水生生物による水質調査」を実施できる 団体、グループ等で、申込団体の人数は問いません。

# 5 申込方法

「せせらぎスクール」の活動を希望する団体は、環境創造センターホームページ (URL: https://www.fukushima-kankyosozo.jp/seseragi-school.html) に掲載されている申込フォームに必要事項を入力してください。

申込フォームでの申し込みができない団体は、下記「問い合わせ先」まで申し出てください。

# 6 実施時期

令和7年4月21日(月)から令和7年10月17日(金)までの期間で、各団体ごとに都合の良い時期を選び実施してください。

## 7 申込の締切

令和7年9月30日(火)

申込団体には、調査を実施するためのテキスト等の教材を提供します。資材発送の都合上、実施予定日の10日前までに申し込みをしてください。

## 8 調査結果の提出方法

- ○報告期限 令和7年10月24日(金)
- ○調査用紙(電子データ)により福島県環境創造センターに報告してください。 電子データでの報告ができない団体は、下記「問い合わせ先」まで申し出てください。

## 9 問い合わせ先

福島県環境創造センター総務企画部企画課 〒963-7700 田村郡三春町深作 10番 2号

電話: 0247-61-6129 FAX: 0247-61-6119

メール: kansou-kikaku@pref.fukushima.lg.jp



環境創造センターホームページ